



Járókelő

budapest@jarokelo.hu

Ikt. sz: XX/1312-4/2022

Hiv.sz.: 97821

Főelőadó: Szókrény Judit ügyintéző

Elérhetőség: szokreny.judit@ferencvaros.hu

Tárgy: tájékoztatás – Mátyás utca 5. szám alatt
parkoló VW típusú gépjármű

Tisztelt Címzett!

A Budapest Főváros IX. Kerület Ferencvárosi Polgármesteri Hivatal Közterület-felügyeleti Iroda (a továbbiakban: Felügyelet) részére a 97821 hivatkozási számon továbbított megkeresésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom.

Tájékoztatom, hogy az Ön által jelzett Budapest IX. kerület, Mátyás utca 5. szám alatt elhagyott VW típusú gépjárművet Felügyeletünk ellenőrizte.

Felügyeletünk a jogszabályban meghatározott üzemképtelennek minősülő – forgalmi rendszám nélküli, lejárt műszaki érvényességű, továbbá a KRESZ 56. § (1) bekezdésében meghatározott műszaki hibás – gépjárművek, illetve a KRESZ által, vagy helyi önkormányzati rendelet által meghatározottak szerint jogsértő módon várakozó gépjárművek elszállítására jogosult.

Tájékoztatom továbbá, hogy a veszélyhelyzet idején a Kormány a legutóbbi jogszabálmódosításra tekintettel az alábbi rendelkezést hozta.

A magyar hatóság által Magyarország területén hatályos, 2020. március 11. és 2020. július 3. között lejárt, vagy 2020. november 4. és 2022. május 31. között lejárt vagy lejárató hivatalos okmány, ideértve a forgalmi engedélybe bejegyzett műszaki érvényességi időt is **2022. június 30. napjáig érvényes.**

Az Ön által jelzett VW típusú gépjármű műszaki érvényessége a fenti időszakban járt le, így jelenleg nem minősül üzemképtelennek.

Tájékoztatom, hogy a gépjármű elszállítására jogszabályi rendelkezés hiányában Felügyeletünk jelenleg nem jogosult.

Tájékoztatom továbbá, hogy amennyiben a későbbiekben a közterületen jogsértő cselekményt észlel, vagy közérdekű bejelentést kíván tenni, azt a Felügyeletünk 0-24 óráig ingyenesen hívható 06-80-399-999 zöldszámán is jelezheti a gyors és hatékony intézkedés érdekében.

Bejelentését köszönjük.

Budapest, 2022. március 16.

Tisztelettel



Rimovszki Tamás
irodavezető